
 

 

 

 

 

 

 

   お元気ですか  
週末の春の嵐で校庭の桜もすっかり散ってしまいました。その代わり、花壇には、色とりどりの

チューリップや水仙の花が咲いています。このような大変な状況ですが、季節はいつもと変わらず

に巡ってきています。 

 学級開きをして５日でしたが、係や当番活動を決めたり学習したりすることができました。教室 

は子供たちがいつ戻ってきてもいいように準備を整えています。この期間、どうぞ安全に気を付け 

て元気にお過ごしください。そしてまた、楽しい学校生活を送れることを、心から願っています。 

                          

4月１４日（火）に出した課題 
○「4年生がんばります」プリント集・・・最後に解答がついています。採点をして学校再開時に

提出します。 

○音読・・・こわれた千の楽器、ヤドカリとイソギンチャク、走れ、等を読ませてください。 

○算数プリント・・・3年生の復習 1枚 

○漢字スキル・・・⑥～⑪ 

◎課題ではありませんが、自主学習、毎日日記など、お子さんと相談して取り組ませてください。

4年生の社会では、４７都道府県名と位置を覚えます。楽しみながら少しずつ学習させてほし 

いと思います。 

    

今回追加した課題（5月６日まで） 
 〇「4年生がんばります」プリント集にある都道府県名をできるだけ覚えさせてください。 

  もし、全部覚えたら、漢字で書けるようにしたり、県庁所在地を覚えたりするなど、発展 

  的に学習させてください。今年度から 4年生の３学期には全ての都道府県名を漢字で覚え 

させることになりました。 

 〇社会ノートに都道府県名を当てるクイズを 5問作って書かせてください。休み明けに 

  みんなで出し合い、楽しみながら学習させたいです。 

   例 ①日本で１番面積の広い都道府県は。また１番狭いのは。 

     ②富士山は何という２つの県にまたがっているでしょうか。 

     ③りんごの生産量が１位の県は。など 

 〇算数は１学期に、わり算のひっ算を学習します。７２÷３などです。教科書 P４１を読んで 

いてください。 

 〇音読・・・上記の音読の他に、「一つの花」も加えて読ませてください。 

 〇漢字スキル・・・31 まで。まだ習っていない漢字もあるので、書き順のページで確認しな 

          がら取り組ませてください。丁寧に練習するよう声掛けをお願いします。 

 〇５月分のＹＫＴカード・・・4月分しか渡していませんでした。すみませんでした。4月 

               のカードの裏面に追加して記入していただけたらと思います 

よろしくお願いします。 
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